
Борко Стефановић: Привредна комора Србије организовано отпрема наше лекаре и медицинско особље у Немачку
петак, 04 октобар 2019 08:02

 Заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић одржао је
конференцију за новинаре испред Привредне коморе Србије и рекао да она као
државни орган учествује у још једној "сеоби Срба".

  

Стефановић је рекао да ова институција на чијем челу је Марко Чадеж, близак пријатељ
врха режима и Александра Вучића систематски организовано отпрема наше лекаре и
медицинско особље у Немачку, у сарадњи са агенцијом "Спектра" из Немачке и нашом
службом за запошљавање.

  

- До сада су организовали одлазак неколико стотина лекара, а више од хиљаду
медицинског особља годишње напусти Србију. Та несрећа и катастрофа огромних
размера се одвија сваки дан уз подршку државе, подршку Привредне коморе Србије, уз
подршку Марка Чадежа. Они су организовали програме за учење немачког језика, за
нострификовање диплома, за олакшавање свих и уклањање административних
препрека за наше лекаре, на наше медицинске сестре и друго медицинско особље да би
што брже, у што краћем року отишли у Немачку. У овом тренутку се говори по неким
информацијама о 800 лекара годишње, који напуштају Србију. Ускоро у Србији неће бити
никога ко ће моћи да да ињекцију - рекао је Стефановић.
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Како каже, ускоро ћемо у Србији имати више лажних доктора у Влади него правих
доктора у домовима здравља.

  

- То је данас ситуација у којој огромну улогу и велику помоћ у егзодусу медицинског
особља спроводи Привредна комора Србије. На то нико не реагује, ова држава је
школовала те људе а они им омогућавају да оду. То су људи који имају најниже плате у
Европи. На телевизијима са националном фреквенцијом рекламирају се њихова, назови
достигнућа, а достигнућа су да дуга колона од 139 људи дневно напушта Србију. У овој
земљи за пар година неће бити никога ни да нас лечи, ни да закуца ексер, ни да вози
аутобус. Остаће само партијски ботови Српске напредне странке и људи који власт
искључиво користе за лично богаћење. Није их брига за здравље нације, није их брига
за улагање у образовање, за медицинску струку, ни што ти људи заувек напуштају своје
породице. Када један лекар напусти Србију ова земља би требало да објави дан
жалости - рекао је Стефановић и додао да ће они зауставити њихов одлазак и да је то
бојкот овом лудилу.

  

Према његовим речима, лекари и медицински радници имају најниже плате и да се то
мора променити.

  

- То су људи који имају најниже плате у Европи. Ми ћемо зауставити одлазак лекара, не
тако што ћемо забранити овакве ситуације, већ ћемо омогућити да медицинско особље,
медицинске сестре и лекари имају нормалне плате. Е, те плате ће да онемогуће њихов
одлазак. Баш онако како су Румуни урадили. Не може да се догоди да лекар опште
праксе има иницијалну, почетну плату, без дежурстава и прековременог рада, испод
1.000 евра. То ова држава не ради и то је велики проблем. То што су они довели своје
ортаке и пријатеље да преко немачке амбасаде извозе људе организовано, то је
последица њихове катастрофалне политике - рекао је Стефановић.  

  

Не може да се догоди да лекар опште праксе има иницијалну, почетну плату, без
дежурстава и прековременог рада, испод 1.000 евра.

  

 На питање новинара да ли верује да у буџету има довољно новца за те нормалне плате,
Стефановић је одговорио потврдно.
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- У нашем буџету има преко милијарду, неки кажу две милијарде евра, које се бесомучно
расипају. Стотине милиона евра за стадион, а да не говоримо о гондолама, јарболима,
намештеним тендерима, буразерским приватизацијама, којих има 14 у време СНС-а. Да
не говоримо о уцењеним људима који су на привременим пословима и који морају да
донесу пет сигурних гласова за СНС, из страха да им неће бити продужен уговор. И
онда неко каже да постоје услови за слободне изборе. Које изборе? Ми немамо изборе.
Ми морамо та средства, која по налазима Ревизорске државне институције износе две
милијарде евра, да усмеримо на плате медицинских радника, професора, наставника.
Људи који раде у основној школи не смеју да имају иницијалну, почетну плату испод 600
евра. Људи кажу "имамо дежурства, па се накупи више". То је потпуно друга ситуација.
Румуни су донели уредбу Владе којом су прописали та средства, то ћемо и ми да
урадимо.

  

Он је потом додао да су Србији и њеним становницима потребни стабилност и правда.

  

- Овој земљи је потребна стабилност, економски просперитет и правда. Људи морају да
виде да ће људи, који су се енормно обогатили, најзад да дочекају правду и одговарају
пред законом. Скоро 1.800.000 грађана Србије је на ивици сиромаштва данас. Са
затвореним медијима и 230.000 уцењених људи ми немамо услове за изборе. Ми имамо
бирање под принудом власти и то су потпуно одвојене ствари - истакао је заменик
председника ССП-а.

  

 Ситуацију у земљи је окарактерисао као нову сеобу Срба, предвођену Александром
Вучићем.

  

Арсеније Чарнојевић је водио људе у слободу и мир, а Вучић их води у изгнанство.

  

 - Дневно 139 људи одлази из Србије, свих могућих професија, категорија и узраста. То
је сеоба Срба из Србије. Арсеније Чарнојевић је водио људе у слободу и мир, а Вучић их
води у изгнанство. Води их од својих породица и своје отаџбине. То је један од највећих
злочина овог режима, поред пљачке и неспособности. Ја кажем да се људи овде могу
задржати само обезбеђивањем стабилности, перспективе и нормалних плата. Другачије,
остаће само људи који су на власти, који пуне своје џепове, 600.000 који се надају да ће
добити неки посао и остаћемо ми који покушавамо политички, мирним средствима да
оборимо овај режим - закључио је Стефановић.

 3 / 4



Борко Стефановић: Привредна комора Србије организовано отпрема наше лекаре и медицинско особље у Немачку
петак, 04 октобар 2019 08:02

  

(Директно.рс)
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